

盱眙县“慵、懒、散”
整治“慵懒散”

领导干部不许让下属 拿茶杯、拎包、开车门

一个不许、五个严禁、三个一律

“严禁向企业和服务对象推销摊派商品、报销费用,严禁上班期间上网玩游戏、炒股、购物。”淮安市盱眙县委结合群众路线建章立制要求,近日出台《关于解决当前党的建设突出问题的若干意见(试行)》共8条,细分为30项举措,加大对领导干部“慵、懒、散”行为整治力度,意见细化到“领导不许让工作人员拿茶杯拎包开车门”。

通讯员 周海军
现代快报记者 季金晶

记者了解到,规定中,最引人关注的是第六条“铁腕整治作风”中,严明“一个不许、五个严禁、三个一律”。一个不许就是“领导干部不许让工作人员拎包、拿茶杯、开车门。”规定中同时要求,严禁工作日及节假日公务活动午间饮酒,严禁在盱眙接受投资客商宴请,严禁违反值班制度,严禁向企业和服务对象推销摊派商品、报销费用,严禁上班期间上网玩游戏、炒股、购物。违反者,一律先免职再按规定调查处理,一律追究领导责任,一律点名通报和公开曝光。

每季度开展1次媒体公开问政

盱眙县针对“执窗服”部门中间环节多问题,务实推进行政审批制度改革,通过实施并联审批、行政审批电子监察等手段,打造收费最低、流程最简、审批项目最少的服务环境。对于中介机构乱的问题,盱眙县将专项治理政府职能转让给中介机构有偿服务、指定中介机构等变相乱收费和多收费行为。全县会每半年开展1次针对中介机构的评议活动,将评议结果、排名情况等向社会公布。建立中介机构评价机制,实行末位淘汰,连续两年得分末位的,不得在盱眙境内开展业务。与

此同时,盱眙县将加强公开问政,每季度开展1次媒体公开问政,每年开展1次第三方调查,畅通民意诉求,着力解决民生突出问题。

对领导干部“接地气”提出具体要求

在领导干部“接地气”方面,盱眙县要求县级领导和乡科级领导每年驻村蹲点联系农户时间分别不少于5天、10天,党员群众“说事评人”。打造以社区党组织为核心、居民自治组织为主体、物业管理服务站为依托,支部引领、物业服务、业主自治、警民协作“三方融合、四位一体”的社区治理新模式。

为博关注度,网传暴恐信息 徐州一网店老板传谣被抓

他将成为全国第一个在微信圈传播恐怖信息而被治安处罚的人

“徐州第二附属医院门口,三个暴恐分子手提炸药!被特警当场击毙!”昨天,类似的消息在徐州当地广为传播,引发了公众恐慌。当晚,其中一名谣言传播者陈某被警方抓获。警方表示,陈某将成为全国第一个在微信圈传播恐怖信息而被治安处罚的人。

通讯员 陈琛
现代快报记者 李伟豪 文/摄



传播谣言的陈某被警方抓获

8月7日,徐州出现暴恐分子的消息在QQ、微博和微信朋友圈里广为传播。这些消息,内容大同小异,大都为徐州某大医院门口发生警方击毙暴恐分子的事件,并配有图片,造成了一定的社会影响。

消息传出后,警方介入调查,证实这些信息系谣言。随后,警方开始追查谣言来源。当天晚上,其中一名谣言传播者陈某被警方抓获。陈某今年34岁,本是淘宝网的一名商户,在明知其内容、图片不真实的情况下,仍然在微信圈、微博上传播。

子房派出所所长徐国飞介绍,8月7日下午5时,接到群众举报,有一个在云龙区内的人在微信上散布谣言,称“矿三院门口击毙三名暴恐分子”,并配有图片。子房派出所民警出警,在朝阳冷库北门附近将散布谣言的男子陈某抓获。被警方抓获后,他交代传播该则信息是为了博取网友关注,有利于他的网上生意。

据了解,国家网信办昨天(7日)发布《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》,对即时通信工具服务使用者从事公众信息服务活动进行了规范。

警方表示,陈某虽然不是编造虚假信息的第一人,但属于较早传播、广为传播的一份子,造成了恶劣的影响。该事件中,陈某没有遵守相关法律法规,随便散布谣言,将对其实施行政拘留。警方表示,陈某将成为全国第一个在微信圈传播恐怖信息而被治安处罚的人。

除了陈某外,警方还追查到其他几名传播谣言者,并将顺线追查第一个散布谣言者。警方呼吁社会各界,不信谣、不传谣,拒绝成为谣言的助推手,规范自己在互联网和微信圈内的行为。

1.0新闻吧

江苏省重申 廉洁征兵“五条禁令”

向社会公布廉洁征兵举报电话和举报信箱

快报讯(通讯员 柯文才 记者 李宇龙)昨天,现代快报记者从江苏省征兵办获悉,为扎实做好廉洁征兵工作,防范和纠正征兵不正之风,江苏省向社会公布廉洁征兵举报电话和举报信箱,征兵期间安排专人24小时值守,随时受理群众举报。江苏省廉洁征兵举报电话:025-80855370、80855255、15105147386;举报信箱:江苏省南京市湖南路丁家桥2号江苏省军区政治部纪检处,邮编:210009。

江苏省征兵办纪检组要求各级在征兵过程中,必须不折不扣地执行国家出台的“廉洁征兵五条禁令”:严禁以权谋私,严禁弄虚作假,严禁吃拿卡要,严禁暗箱操作,严禁滥用职权。

扬州市环保局原局长 金秋芬被移送司法机关

快报讯(记者 鹿伟)记者从江苏省纪委官网“清风扬帆”获悉,日前,扬州市纪委将扬州市环保局原局长、党组副书记金秋芬涉嫌贪污、受贿犯罪问题的线索,移送司法机关依法处理。今年6月7日,省纪委曾发布金秋芬因涉嫌严重违纪接受组织调查的消息。而据报道,7月30日,扬州市七届人大常委会第十四次会议表决通过了有关人事任免事项,决定免去金秋芬市环保局局长职务。

雨花台烈士陵园管理局 原副局长张文杰将被公诉

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市纪委监察局官方微博“@钟山清风”公布消息称,南京雨花台烈士陵园管理局原副局长张文杰利用职务之便,为他人谋取利益,收受他人贿赂。南京市纪委立案调查后,将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法处理。据悉,张文杰将于近期被提起公诉。

今年5月,南京市人民检察院曾向社会通报,经查明,2012年至2014年,张文杰利用职务便利,将他人安排至南京市雨花台烈士陵园管理局工作中收受请托人贿赂,数额巨大。2014年5月26日,江苏省人民检察院以涉嫌受贿罪作出逮捕决定。

江苏高院设立 环境资源司法保护专家库

快报讯(通讯员 沈法轩 记者 张玉洁)8月5日,江苏省高级人民法院设立环境资源司法保护专家库,正式聘请中国工程院院士、河海大学副校长王超教授,南京大学环境学院院长毕军教授等26名知名专家学者,作为首批江苏省环境资源司法保护专家。这些专家可接受法院委托,提供环境资源科学技术问题咨询意见,也可接受法院邀请,或根据当事人申请,经法院同意后,以专家辅助人的身份,出席案件庭审,协助法庭查清案件技术事实。此外,专家可以按法定程序担任陪审员,直接参与案件的审理。

快报学院 周周精彩

8月2日 精彩酒会

快报学院高端酒会 高大上

秀红毯、品红酒、说礼仪……多家企业组团来取经

上周双休日,现代快报学院“魅力中国礼仪主题沙龙暨现代快报商学院高端酒会”,在观潮汇酒店如期举办,来自南京各界的一百余名嘉宾参加了这次盛会,这其中不仅有职场精英,也有企业的管理者,甚至还有大型企业组织管理骨干组团来参加和学习。

现代快报记者 吕珂/文 李雨泽/摄

短短两个半天,全球华人十大礼仪培训师,2008年北京奥运会礼仪培训师,2010年上海世博会沟通礼仪教练,华东师范大学、浙江大学特聘教授华英雄现场为嘉宾带来的高效沟通和提升个人魅力的秘诀,让大家感慨万分:“原来只要一点小技巧,就能让职场沟通更顺畅,让家庭更和睦!”

而周六晚上的红毯秀,则将酒会推向了高潮,身着礼服的嘉宾们各展风采,将现场学到的社交礼仪淋漓尽致地发挥到了当晚的红酒晚宴中。南车南京浦镇车辆有限公司宣传部企业文化工作室主任王绍礼带领16人的团队,参加了这次高端酒会。“快报学院的酒会我是第一个来报道的,这个酒会对我们帮助太大了!”王主任告诉记者,为了参加这次酒会,公司专门从品牌关键接触点的岗位上遴选了16名具有一定组织和教学能力的员工,这其中包含了管

理、营销、售后三大部门的骨干人员,大家将华英雄教授两个半天的讲授精髓消化吸收后,还要为全公司6000多名职工进行从管理技能到礼仪文化的二次转化培训。王绍礼表示,快报学院的这次酒会培训,契合了南车提升企业形象最迫切的需要之一,因为随着南车的不断发展,影响力越来越大,要做国际化的大公司,很多外部订单的合作都涉及商务礼仪。华教授讲授的现实案例非常有实用性。王主任也坦言,最大的遗憾是时间太短,而需要学习的内容很多,希望能有机会将华教授请到企业去,为企业员工进行更深入的职场礼仪培训,并把这些融合到职场中,让公司员工在对外交流、对客户、对业主等外部公共交流中体现南车作为国际化大企业的新风采和新形象。

“如果不是听了红酒礼仪的讲座,都不知道原来连碰杯都有这么

多讲究呢!”中国安防协会江苏评审部负责人祖咏女士告诉记者,她和几个来自不同行业的朋友参加了这次礼仪讲座,这次讲座带给大家共同的感受就是现代人最缺的是“修身养性”,生活中对很多细节不在意,都觉得不是事儿,可是听完华教授的讲座,就会感觉到我们丢失的东西太多了。

中华社会救助基金会主任杨静女士也对这次礼仪培训赞赏有加,她表示基金会拥有大批的志愿者,也会经常参加一些慈善活动,华英雄教授的礼仪培训,对基金会志愿者的工作也是十分具有指导意义。她希望能将中华礼仪培训融合到慈善活动中,从而培养一支高素质的志愿者团队。不过杨静女士也有一点小小的遗憾,当晚酒会晚宴的服装准备得还是偏职业了一点,如果能穿上一袭晚宴长裙,走上红毯,品味红酒,那就更加完美了!



参加晚宴的嘉宾着礼服走红毯